

Legszebb karácsonyi ajándék

egy fényképezőgép az „OCULARIUM“

optikai és fotószaküzletből Miskolc, Széchenyi-u. 12. Telefon 3-43. Friss fotócikkek, albumok, látócsövek, szemüvegek, töltőtollak állandó nagy raktára

Hejőszalonfal országúti autóbaleset ügye a bíróság előtt

Miskolc, december 19. Még augusztusban történt, hogy Miléte János mezőcsáti sofőr, a mezőcsáti Korona-vendéglő tulajdonosnak autójával áruért Miskolcra jött, ahonnan visszatérőben felvette gépkocsira Grünhut Ferencet és feleségét és Rác Bertalant. Az áruval alaposan megpakolt autóban az utasok csak úgy fértek el, hogy ketten a sofőr mellé ültek. Az autó az ut nagyrészt zavartalanul tette útját, azonban Hejőszalonfa határában a Hejőhídről letérőben az autó méterekkel mély árokba futott, ahol felborult és utasait maga alá temette. Grünhut Ferenc és neje súlyosan megsérült, míg Rác Bertalan könnyebb sérüléseket szenvedett. Miléte János ellen gondatlanul okozott súlyos testisértés vétségében eljárás indult, mert állítólag ittas állapotban vezette a

Olcsó, szórakoztató, hasznos karácsonyi ajándék csak a könyv

Szász László

könyv- és papírkereskedésében a legnemesebb karácsonyi ajándékok hatalmas választékát találja mindenki

Takarékossági hitel!

ocsit. Szerdán tárgyalta az ügyet törvényszék Csorba-tanácsa, mely tanaként kihallgatta a sérülteket is. A tárgyaláson Soltész János dr., a vádlott ügyvédje orvosi bizonyítvánnyal igazolta, hogy Miléte egyáltalában nem volt ittas állapotban, mikor az autóbaleset történt, ellenben, mint ahogy Miléte is előadta — hirtelen elszedült, elvesztette öntudatát s így történt a szerencsétlenség. Az orvosi bizonyítvány is igazolta, hogy a sofőr végzettségénél fogva a nagy hőségben elszedülhetett. Soltész János dr. ügyvéd védőbeszéde után a bíróság tanácskozással vonult vissza. Majd télelőzatalra került a sor, amely szerint Miléte Jánost 40 pengőre büntették, mivel a gondatlanság vétségében nem nyert bizonyítást. Az ítéletben úgy a sérültek — akik különben sem kívánták Miléte megbüntetését —, mint maga a vádlott meggyugodtak.

Garantált minőségű sveizi GERÓNÉL Keztyük szákszerű javítása, tisztítása, bélelése féhérnemű, selyem harisnya, habselyem fehérnemű SZEMERE-UTCA 7. legolcsóbban

Mindössze 700 inséges jelentkezett eddig közmunkára

Befejezték a munkaképtelen inségesek decemberi segélyezését

Miskolc, december 19. (A Magyar Jövő tudósítójától.) Jelentettük, hogy az inségesek összeírása során 3000 munkára képes ember jelentkezett közmunkára. Az összeírás meg is történt és december elején megkezdődött a munka. Feltűnően kevesen jelentkeztek azonban a munka felvételére, miután az volt a munkautalványok kiadásának feltétele, hogy le kell dolgozni a múlt év decemberében folyósított előleget, amelyet csak 500 munkás dolgozott le. A város lehetővé tette, hogy azok, akik nem tettek eddig eleget kötelezettségüknek, úgy dolgozhassák le a munkát, hogy

a két-három-négy napra ingyen népkonyhai jegyet kapjanak. A kedvezmény ellenére is mindössze 700 olyan munkás jelentkezett munkára, illetőleg ennyi munkautalványt osztottak ki azok között, akik már vagy ledolgozták a munkát, vagy hajlandóságot mutattak a régi kötelezettség teljesítésére.

Lehetséges, hogy a gyér jelentkezés oka a feltűnően enyhe decemberi idő és a tömeges jelentkezés majd akkor fog megindulni, ha beáll a komoly, hideg tél. A népkonyhai kedvezményt természetesen továbbra is fenntartja szociális indokból és helyesen is a város.

Súlyos munkásbaleset a diósgyőri vasgyárban

Miskolc, december 19. Súlyos kimenetelű üzemi baleset történt szerdán délelőtt a diósgyőri vasgyár újhengerde üzemében. Nagy Lajos munkást érte a baleset, amint a hengerde alól egy nyolc és fél métermássa súlyú, 8 méter hosszú, 4 méter széles izzó vaslemez vontattak a lemezesomóhoz, vontatás közben a hatalmas vaslemez megbillent és Nagy Lajos lábára

esett. A teljes izzásban lévő vaslemez a szerencsétlen munkás bal alsó lábszáráról a húst jóformán teljesen leégette, úgyhogy a lábszár esontjait is súlyosan megsértette. A rendkívül veszélyesen sérült munkást a mentők a kórházba szállították, a vasgyári rendőrség pedig megindította a vizsgálatot, hogy terhel-e valakit felelősség a szerencsétlenség ügyében.

Karácsonyi segélyt a városi tisztviselőknek

A városok között a legsúlyosabb helyzetben vannak Miskolc tisztviselői

Miskolc, december 19. Talán egyetlen város sincs az országban, ahol kedvezőtlenebb helyzetben lennének a városi tisztviselők, mint Miskolcon. Az évek óta folyósított póttelteményt a belügyminiszter megszüntette, a kisebb és póttelteményt élvező tisztviselők évek óta fennálló karácsonyi segélyét már a múlt évben, a törvényhatóság kívánalma ellenére sem folyósították. Így állt elő az a helyzet, hogy

igazán szerényen dotált tisztviselők elvesztették havi 40-50 pengőt, a még kisebb illetményekre szorultak pedig elestek karácsonyi segélyüktől, amelyből a téli szükséglet jelentős részét szerezték be.

Most ismét elkövetkezett a karácsony. A póttelteményt ugyan beállították a költségvetésbe,

kifizetni azonban nem lehet addig, amíg a belügyminiszteri jóváhagyás le nem érkezik, ez pedig a legjobb esetben májusra várható.

Közben a helyzet mind nehezebbé és sürgetőbbé vált. Valóban keserű olvasmány lehet a városi tisztviselők számára, hogy

a belügyminiszterium karácso-

nyi segélyeket utal ki a maga tisztviselőinek. Egészen jogosnak tartjuk azt a kívánságot, hogy a miskolci városi tisztviselők is karácsonyi segélyben

Már csak rövid ideig tart a hat. eng. végeladás SCHWARCZ ADOLF

rövidáru üzletében Széchenyi-utca 68. Karácsonyi szükségletét még a végeladás tartama alatt szerezzé be.

részesüljenek. Ha másképp nem lehet, legalább azt tegyék lehetővé, hogy a tisztviselők a VIII. fizetési osztálytól kezdve lefelé kapjanak karácsonyi segélyeket, helyesebben jutalmakat, amelyre igen rászolgáltak,

hiszen sokkal hátrányosabb helyzetben vannak, mint az átlami, vagy a vármegyei alkalmazottak.

Telbisz Imre miniszteri számvetőségi főtanácsos, a városi pénzügyeinek intézője és legjobb ismerője, bizonyára fedezetet fog találni erre a nem is jelentős összegre és előterjesztését minden valószínűség szerint teljes szívvvel hono-

MA PREMIER AZ APOLLOBAN!

Ujhelyi Nándor nagysikerű vígjátéka;

Barátom, a milliomos!

Film arról, amiről csak suttogva beszélnek!

Sydney Kingsley világhírű színműve filmen!

AZ ORVOS

A főszerepekben: Clark Gable és Myrna Loy Dilszbemutató ma!

URÁNIA

Jön! A MESEAUTÓ

rálnak a kormányzat felé Lichtenstein László főispán, a kiutalást illetőleg Hodobay Sándor dr. polgármester, akik meleg szívvvel érzik át a kisebb tisztviselők helyzetét. A karácsonyi segély különben sem veszne kárba, sőt hasznára szolgálna a gazdasági életnek, mert a megkapott pénz azonnal felszívódna a kereskedelem és ipar ereibe, amelyek viszont a város gazdasági életét táplálják.

A miskolci ügyvédek érdekképviseleti választása

Szerdán tartották meg a miskolci ügyvédek Miskolc törvényhatósági bizottságába kiküldendő érdekképviseleti tag választását. A választást reggel 9 órakor nyitotta meg Kürcz Jakab dr. választási elnök a városháza nagy közgyűlési termében. A miskolci 129 ügyvéd közül leszavazott déli 1 óráig 80 ügyvéd és hogy csak ilyen kevesen éltek szavazati jogukkal annak az a magyarázata, hogy a választás előtt megtartott kamarai értekezleten az érdekképviseleti tagsági helyre egyhangulag Forgács Dezső dr. kamarai titkárt jelölték, aki eddig is ilyen címen foglalt helyet a törvényhatósági bizottságban. A szavazás berekesztése után Kürcz Jakab dr. kihirdette az eredményt, amely szerint valamennyi leadott szavazatot Forgács Dezső dr. nyerte el és így egyhangulag megválasztott. A póttagsági helyre csak a választás délelőttjén alakult ki bizonyos megoldás s erre a tisztségre Putnoky Béla dr.-t választották meg. A választás eredményét a megjelent ügyvédek lelkes éljenzéssel fogadták.

Szerb kémek a kiutasítottak között

Baja, december 19.

A tömeges jugoszláv kiutasítások során a múlt héten Hercegszántóra is több család érkezett. A kiutasítottakkal együtt jött át Kakarkov Martin és Matizev Márk szerb földműves is. Szemlélatomást nem vették tragikusan a kiutasítást. Ezért is, más okból is gyanúsakká váltak a hatóságok szemmel tartották őket. A két „menekültet”, akik nyilván szerb kémek voltak, munkára küldték ki Frigyes kir. herceg karapancsai erdejébe. A két álmekült, amint szerét tehette, visszazökött a határon, ahol semmi bajuk nem esett. Kétségtelenül kémek voltak.